



一個多世紀來損破的油畫
，破碎的雕像亂堆在儲物室內

之知音
「國家閣樓」藏百寶
歐美客多有閱
物館內一種蟲卵破成蟲，嘴壞了附
捨不得扔掉的雜物。美國有一個國家
閣樓，放置歷年塵封又
萬種，包括當年的釣魚具、華盛頓
熊、胡佛總統的玩具、華盛頓總
統的假牙等。這個「閣樓」，就是
麥卡菲等科。
華府史密森學院，Smithsonian
Institution) 的博物館。

「史密森遜」是一個著名的博物館，
名下擁許多文化單位，有研究項目。
博物館，有刊物，但有很多研究

五年來，收集合種各樣古董精
怪的東西，多到要用電腦計算。
現在粗略計算，就有四千七
百八十五塊海棉，二百一十八
架飛機，三萬四千一百四十六
種鳥巢鳥蛋……

人類可類天外來客

到了第七日才有人類在這個世界出現。但是創世科學家突然有律論，認為人類本是太空的一種有智慧之生物。這是在第七天，上帝用泥土創造了亞當，這是人日，即人人生日之意，習俗相傳神創造人的時候，一日爲鷦，二日爲狗，三日爲羊，四日爲猪，五日爲牛，六日爲馬，七日爲人。神創造萬物，到了第六天，才創造了亞當和亞娃這對人類的原祖父母。外國人相信上帝用泥土創造了亞當，後來又用他的肋骨創造亞娃，使他和亞娃這對人類的原祖父母，互相结合，繁衍下一代。

「創世科學」在人類歷史上令人深信不疑，主要是宗教家宣揚神的學說使人相信宗教。後來達爾文的「進化論」就否定了神造人的說法，一八五九年達爾文這位英國學者發表一篇

生物起源論，雖然沒有正式說明生物的起源，但動植物由原始時代生存

的生物進化過來，人類自然不會例外，於是古猿變成人的證據就成為辯証

唯物主義的有力自然科學的基礎。

早於一九二五年，美國南部田納西州就發生生物教師向學生傳授「進化

論」而被宗教人士控於法庭，結果進化論在好多年之後才能成為美國教學

法。但去年初，田納西州阿肯色州，宗教教旨主義活動份子在州議會提出一條議案，並獲得通過，規定

都出席作證，推翻「創世科學」，指創世記，推翻「創

世科學」，指創世記，推翻「創

世科學」，